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Тема урока:  «The history of the Olympic Games»
Тип урока: урок «открытия» нового знания с использованием информационно-коммуникативных технологий
УМК: «English—8» В.П. Кузовлева, Н.М. Лапа, Э.Ш. Перегудова и др.
Продолжительность урока: 45 минут

Цель урока: Изучение нового  материала по теме «The history of the Olympic Games»  и его закрепление.
Задачи:

Образовательная: ввести и закрепить новую лексику по теме «The Olympic Games» с помощью использования информационно-коммуникативных технологий, способствовать формированию у обучающихся 8 класса лексико-грамматических умений и навыков; создать благоприятные условия для расширения кругозора обучающихся 8 класса посредством их ознакомления с материалом по страноведению Соединенного королевства Великобритании и Северной Ирландии;

 Развивающая: развивать речевые способности обучающихся 8 класса; создать благоприятные условия для развития памяти, внимания, мышления обучающихся 8 класса; формировать у обучающихся 8 класса мотивацию к изучению английского языка, а также английской культуры;

Воспитательная: воспитывать уважительное отношение к одноклассникам и учителю, развивать умение слушать друг друга, создать условия для воспитания культуры языкового общения;

Личностно-ориентированная: создать благоприятные условия для привлечения интереса обучающихся 8 класса к изучаемой теме урока и учебному материалу, развивать навыки общения и совместной деятельности обучающихся 8 класса.

Речевой материал: лексический: «a javelin», «a chariot», «to participate», «a discus», «to dedicate», «to abolish», «to add», «a wreath», «an athlete», «a motto», «a creed», «pentathlon», «wrestling»; грамматический: использование речевых образцов для построения монологических и диалогических высказываний по теме урока.
Планируемый результат.

Предметные результаты:

в чтении:
- умения читать и понимать лексику по теме «The history of the Olympic Games», содержание прочитанного текста, выбирать из текста нужную информацию.

в говорении:

- умение поддерживать диалог с учителем и диалог-расспрос с одноклассниками в рамках заданных ситуаций, возникающих на уроке английского языка; умение давать ответы на вопросы по теме «The history of the Olympic Games»; умение составлять средние по объему и уровню сложности высказывания по теме урока, используя новую лексику по теме урока;

 в аудировании:

-развитие умений и навыков воспринимать на слух англоязычную речь,  используя помощь информационно-коммуникативных технологий по теме «The history of the Olympic Games», понимать на слух средние по объему и уровню сложности отрывки текста и уметь извлекать из них необходимую информацию;

в письме:
-формирование умения рассказывать об олимпийских играх, их истории в письменной форме.
Метапредметные результаты: результатами изучения темы  «The history of the Olympic Games» на уроке английского языка можно считать формирование личностных, регулятивных, познавательных и коммуникативных УУД обучающихся 8 класса.
 Личностные: развитие способности обучающихся к самоопределению, самопознанию;
Познавательные: развитие  логики и мышления, умения проектной деятельности обучающихся;
Регулятивные: развитие умения целеполагания, планирования;
Коммуникативные: развитие умения совместную деятельность.

Межпредметные связи: история, искусство.
Технологии: коммуникативно-ориентированного обучения, проблемного обучения, личностно-ориентированного обучения, ИКТ.

Методы обучения:

по восприятию информации: словесные, наглядные, практические;

стимулирующие:  создание ситуации успеха у обучающихся 8 класса;

систематизирующие: обобщение и систематизация знаний по теме урока;

Виды работы: речевая разминка, фронтальный опрос,  работа с учебным материалом.
Формы работы на уроке:  фронтальная, индивидуальная, групповая работа, работа в парах.
Ресурсы:  учебник, рабочая тетрадь, аудиофайлы, карточки с заданиями, презентация по теме урока.
Оборудование: компьютер, экран, проектор, звуковые колонки.
                                                                                             Ход урока

	№
	Название этапа урока
	Цель
	Деятельность учителя на уроке
	Деятельность  обучающихся на уроке
	Результаты этапа

	1
	Организационный момент
	Настроить обучающихся 8 класса на работу на уроке.
	Good morning, boys and girls. I am very glad to see you today.
How are you today?
I’m OK. Thank you.
	Good morning, teacher.
 We are fine, thanks.

And you?


	Обучающиеся 8 класса готовы к изучению нового материала, а также положительно эмоционально настроены

	2
	Этап мотивации 
	Создание благоприятных условий для осознанного вхождения обучающихся 8 класса в пространство деятельности на уроке английского языка.
	Today our lesson will be devoted to a very interesting theme. Children, please, look at the pictures (слайд 1). What can you see in the pictures?
That's OK. You are absolutely right. In the 5 century BC a Greek poet said: «There is no competition greater than the Olympic Games". Do you agree with this statement?What do you think about it?
What is the theme of our lesson today? (Слайд 2)
Remarkable! Do you know anything about the history of the Olympic games?
I suppose that today we will learn much more information about it.
	Обучающиеся отвечают: «In the pictures we can see different kinds of sport which are connected with the Olympic Games.
Обучающиеся отвечают на вопросы учителя.
Обучающиеся отвечают: «The topic of the lesson is «The Olympic Games».
Обучающиеся отвечают.
	Обучающиеся 8 класса включаются в деловой ритм мыслительных операций. У обучающихся развиваются умения правильно формулировать тему урока, формируются способности к целеполаганию, включая постановку новых целей.

	3
	Этап актуализации знаний
	Создание условий для успешного усвоения нового материала с помощью использования иллюстраций по теме урока.

	Let's look at the following pictures. What kinds of sport can you see here? What do they have in common? (Слайд 3)

That's OK! And now, please, look at these pictures. What kinds of sport can you see here? What do they have in common? (Слайд 4)

Remarkable! The Olympic Games includes winter and summer kinds of sport. What kinds of sport can be invented in the Great Britain?
Well done! Now I will tell you about curling and rugby. Curling is a winter kind of sport which is included into the Olympic Games. (Слайд 5) It was invented in medieval Scotland, in 1541. (Слайд 6) Rugby is a contact team sport, which is originated in England in the 19th century. (Слайды 7,8)
Учитель показывает обучающимся новые слова по теме, которые написаны на доске. To know something more about the Olympics you should learn new words on this topic. They are «a javelin», «a chariot», «to participate», «a discus», «to dedicate», «to abolish», «to add», «a wreath», «an athlete», «a motto», «a creed», «pentathlon», «wrestling». Please, write these words down into your copybooks.
Children, do you know what kinds of sport, which are included into the Olympic Games, were invented in Russia? When did the Olympic Games take place in our country? Were they winter or summer ones? (Слайд 9)
Good for you, children. You have known a lot. And now let's read the text about the history of the Olympic Games in Exercise №1, page 108. Pay much attention to the new words given below the text.
Try to learn that BC means in English «Before Christ» («до нашей эры»), AD means in Latin «Anno Domini» («нашей эры»). (Слайд 10)
	Обучающиеся смотрят на картинки с изображением видов спорта и приходят к выводу, что все они являются летними видами олимпийских игр.

Обучающиеся смотрят на картинки с изображением видов спорта и приходят к выводу, что все они являются зимними видами спорта.
Обучающиеся отвечают на вопросы учителя.
Обучающиеся слушают рассказ учителя о происхождении таких олимпийских видов спорта как керлинг и регби.
Учитель и обучающиеся читают новые слова и переводят их на русский язык. Обучающиеся записывают новые слова в тетрадь.
Обучающиеся отвечают на вопросы учителя, рассказывают то, что им известно об олимпийских зимних играх 2014 года, которые проходили в Сочи.
Обучающиеся читают текст про историю возникновения олимпийских игр, обращая особое внимание на новые слова.
	У обучающихся происходит развитие умения  воспринимать информацию по теме на слух при помощи иллюстраций, представленных в презентации, а также информацию, полученную из текста об истории возникновения олимпийских игр.                                                                                                        

	4
	Этап первичного закрепления изученного на уроке нового материала.

	Осуществление контроля над усвоением нового материала.
	Complete the fact file (Exercise №1 (4), page 109) about the Olympics using the information from the text. I will give you 3 minutes for this task. Please, work in pairs.
Are you ready, boys and girls? Look at the screen, please. Let's check your answers. (Слайд 11)
Well done! Now you have learned something more about the history of the Olympic Games from the fact file. Children, do you know any symbols of the Olympic Games? (Слайд 12)
Now you should work individually. Please, match the names of the symbols of the Olympics with their definitions.
I'll read for you 4 definition. Listen to me attentively.

Учитель читает 4 определения олимпийских символов.

A. It has been organised since the IX Olympiad at Amsterdam in 1928. All delegations parade in alphabetical order. But Greece is always the first.
B. It was lit during the ancient Olympic Games. It has been lit every Olympiad since the opening ceremony of the Olympic Games at Amsterdam, Netherlands in 1928.
C. Once Baron Pierre de Coubertin finished his speech with words in Latin. These words are «Faster, higher, stronger».
D. It is raised in the opening ceremony of the Olympic Games and it is lowered in the closing ceremony of the Olympic Games.
I suppose that you are ready to answer. Let's check them. Look at the screen, please. (Слайд 13)
Well done!
	Обучающиеся выполняют упражнение в парах по прочитанному тексту в тетрадях, заполняют таблицу.
The Olympic Games
Ancient
Modern

When appeared?
Where appeared?
Number of sports?
Women's participation?
Awards?
When abolished?

Обучающиеся отвечают по заполнению таблицы. Сравнивают олимпийские игры в древности и в настоящее время. Сверяют свои ответы с эталоном. (Слайд 11)
Обучающиеся отвечают.
Обучающиеся работают в парах, слушают учителя, заполняют таблицу.

The Olympic flag

The Olympic parade

The Olympic flame
The Olympic motto

Обучающиеся сверяют свои ответы с эталоном. (Слайд 13)
	У обучающихся формируются и отрабатываются умения полно и точно понимать содержание прочитанного текста. 

	5
	Этап закрепления изученного материала

	Организация коммуникативного взаимодействия обучающихся для достижения результата.
	Now, face each other and answer the following questions:

a What do you think of the antient Olympics?

b What do you think about the modern Olympics?
c What Olympic kinds of sport are popular in your country?
 Stand up, please, and report back to the class on your partner’s ideas.

Let’s  define the notion «The Olympics».
Absolutely right. And, as far as I have understood, many of you would like to take part in the Olympic Games.
	a- I think that the antient Olympics are...

I’d like to try myself in ….

It’s out of question for me….

b- I think that the modern Olympics are….
c- The most famous kinds of sport included into the Olympic Games are…
После опроса, каждый обучающийся рассказывает о мнении партнера классу- “Misha likes… because…”

Обучающиеся отвечают.
The Olympic Games are held every four years, with the Summer and Winter Games alternating by occurring every four years but two years apart. Their creation was inspired by the ancient Olympic Games, which were held in Olympia, Greece, from the 8th century BC to the 4th century AD.
	Обучающиеся приобретают умение работать в парах, отвечать  на вопросы. У обучающихся развиваются  умение высказывать  собственную точку зрения, развиваются навыки монологической речи.

	6
	Этап контроля


	Представление результатов совместной работы.
	Let’s plan the organization of the winter Olympic Games in Russia in 2020. Divide into 2 groups. Look at the board, you may include the following information and words in your descriptions. Please, think over, in what city the Olympics would go, what kinds of sport would be included into the Olympic program. You have only 5 minutes for this task.
	Students brainstorm the information
Затем один представитель от группы выходит к доске и докладывает.
	Развитие умения у обучающихся работать в группе, обосновывать свою точку зрения, выступать перед классом.

	7

8
	Этап рефлексии.

Домашнее задание
	Осознание обучающимися своей учебной деятельности, самооценка деятельности.

Закрепить полученные на уроке знания, представление их в творческой форме.

	Did you like the lesson? Would you like to know more about the Olympic Games, the history of the Olympic Games?

 Well, at home you should find out much more information about the following kinds of sport connected with the Olympic Games. In what countries are they popular now? 
a Throwing the javelin
b Throwing the discus
c Wrestling
Thank you for the lesson. The lesson is over. Good-bye!
	Обучающиеся отвечают на вопросы учителя, обосновывают собственную точку зрения.
Обучающиеся записывают домашнее задание.
Обучающиеся прощаются с учителем на английском языке.
	Развитие у обучающихся умения обосновывать свою точку зрения.
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